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Sub:   Grant of Annual NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag Lloyd AG, 
Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1), Dated  
28.03.2024.

     2. Your letter dt.21.03.2024.

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 21.03.2024, it is certified 
that the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima 
facie examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled 
the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal 
i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for Annual NOC (100% DIT 
Relief) on account of income from operation of the vessel operating in the international 
traffic, which are either owned or chartered by the principal for transportation of 
passengers, mail, livestock or goods carried on by the principal within Indian ports.

 

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. COLOMBIA EXPRESS Chartered 02.07.2024

2. IRENES RULE Chartered 09.05.2024

         

          3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

          This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.

 

 
 

ROHIT KUMAR 
INT TAX CIRCLE 2(2)(2), MUMBAI
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  Sub: Grant of Annual NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag Lloyd AG, 
Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1),

                   Dated  28.03.2024.

           2. Your letter dt.04.06.2024

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 04.06.2024, it is certified 
that the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima 
facie examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled 
the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal 
i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for Annual NOC (100% DIT 
Relief) on account of income from operation of the vessel operating in the international 
traffic, which are either owned or chartered by the principal for transportation of 
passengers, mail, livestock or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. SOURCE BLESSING Chartered 31.03.2025

2. SEASPAN HUDSON OWNED 31.03.2025

3. VALIANT OWNED 31.03.2025

 

          3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

          This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

 

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.

 

 
 

ROHIT KUMAR 
INT TAX CIRCLE 2(2)(2), MUMBAI
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Sub: Grant of  NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag Lloyd AG, Hamburg 
Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1), Dated  
28.03.2024.

      2. Your letter dt.16.07.2024

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 16.07.2024, it is certified 
that the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima 
facie examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled 
the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal 
i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for  NOC (100% DIT Relief) on 
account of income from operation of the vessel operating in the international traffic, which are 
either owned or chartered by the principal for transportation of passengers, mail, livestock 
or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. SAFEEN POWER Chartered 15.03.2025

2. TIRUA OWNED 31.03.2025

3. TUBUL Chartered 31.03.2025

3. This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4. This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not
covered by this certificate.

          This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.

ROHIT KUMAR 
INT TAX CIRCLE 2(2)(2), MUMBAI
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                    Sub: Grant of  NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag Lloyd AG, 
Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1) Dated  
28.03.2024.

      2. Your letter dt.12.09.2024

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH0979G  vide above referred letter filed 
through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 12.09.2024 it  is certified that 
the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima facie 
examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled the 
benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal i.e. 
M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for  NOC (100% DIT Relief) on 
account of income from operation of the vessel operating in the international traffic, which are 
either owned or chartered by the principal for transportation of passengers, mail, livestock 
or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. YOKOHAMA EXPRESS Chartered 31.03.2025

2. YOKOHAMA STAR Chartered 22.01.2025

         

3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

5.       This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

 

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.

 

 
 

ADITYA VIVEK RATNAPARKHI 
INT TAX CIRCLE 2(2)(2), MUMBAI
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                    Sub: Grant of  NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag

                   Lloyd AG, Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1),Dated  
28.03.2024.

           2. Your letter dt.19.09.2024

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 19.09.2024 it  is certified 
that the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima 
facie examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled 
the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal 
i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for  NOC (100% DIT Relief) on 
account of income from operation of the vessel operating in the international traffic, which are 
either owned or chartered by the principal for transportation of passengers, mail, livestock 
or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. HANSA EUROPE Chartered 31.03.2025

2. LAEM CHABANG 
EXPRESS

Chartered 31.03.2025

3. VUNG TAU EXPRESS Chartered 31.03.2025

         

3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

5.       This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.

 

 

 
 

ADITYA VIVEK RATNAPARKHI 
INT TAX CIRCLE 2(2)(2), MUMBAI
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                    Sub: Grant of  NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag Lloyd AG, 
Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1), Dated  
28.03.2024.

        2. Your letter dt.07.10.2024

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 07.10.2024 it  is certified 
that the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima 
facie examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled 
the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal 
i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for  NOC (100% DIT Relief) on 
account of income from operation of the vessel operating in the international traffic, which are 
either owned or chartered by the principal for transportation of passengers, mail, livestock 
or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. MUNDRA EXPRESS Chartered 31.03.2025

2. NAVIOS DORADO Chartered 31.03.2025

3. VALENCE Chartered 31.03.2025

4. HAIPHONG EXPRESS Chartered 31.03.2025

         

3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

5.       This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.

 

 
 

ADITYA VIVEK RATNAPARKHI 
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CORRIGENDUM

In the case of Hapag-Lloyd Aktiengesellschaft(HLAG or the Applicant or 
Company). (AAACH0979G) a DIT Relief Certificate was issued on 28.03.2024, vide 
DIN No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1) for A.Y.2025-26, wherein the list of 
Vessels who are entitled for 100% DIT  Relief, was mentioned. 

However, the name of the vessel in the said certificate at Sr .No.59 was inadvertently 
mentioned as ‘IRENES RESOVE ’ instead of ‘IRENES RESOLVE

            In view of the above, the name appearing at Sr. No.59 as IRENES 
RESOVE in the said certificate dated 28.03.2024, may be read as IRENES 
RESOLVE.

ADITYA VIVEK RATNAPARKHI 
INT TAX CIRCLE 2(2)(2), MUMBAI
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                    Sub: Grant of  NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag

                   Lloyd AG, Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1),

               Dated  28.03.2024.

           2. Your letter dt.03.12.2024

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 03.12.2024 it  is certified 
that the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima 
facie examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled 
the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal 
i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for  NOC (100% DIT Relief) on 
account of income from operation of the vessel operating in the international traffic, which are 
either owned or chartered by the principal for transportation of passengers, mail, livestock 
or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. Vienna Express Chartered 31.03.2025

2. Alula Express Chartered 31.03.2025

3. Dubai Express Owned 31.03.2025

4. Al Riffa Chartered 15.03.2025

5. Cisnes Chartered 31.03.2025

         

3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

5.       This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.
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                    Sub: Grant of  NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag

                   Lloyd AG, Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

 

Ref:    1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1),

               Dated  28.03.2024.

           2. Your letter dt.19.12.2024

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 19.12.2024 it  is certified 
that the application as well as the documents,  filed in this regard, were perused. On prima 
facie examination of the documents and details filed, it appears that the principal is entitled 
the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In view of this, the principal 
i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for  NOC (100% DIT Relief) on 
account of income from operation of the vessel operating in the international traffic, which are 
either owned or chartered by the principal for transportation of passengers, mail, livestock 
or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. Oakland Express Chartered 31.03.2025

2. Nansha Express Chartered 31.03.2025

3. Vancouver Express Chartered 31.03.2025

4. Mexico Express Chartered 19.03.2025

5. Houston Express Chartered 26.03.2025

6. Bremen Express Owned 31.03.2025

7. Norfolk Express Chartered 31.03.2025

8. Los Angeles Express Chartered 31.03.2025

         

3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

5.       This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.
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                    Sub: Grant of  NOC (100% DIT relief) for your principal M/s. Hapag

                   Lloyd AG, Hamburg Germany - PAN – AAACH 0979G  for F.Y. 2024-25.

Ref: 1. This office letter No. ITBA/COM/F/17/2023-24/1063555562(1),   
                                     Dated  28.03.2024.

    2   Your letter dt.14.01.2025 & 22.01.2025

 

          In continuation to Annual NOC (100% DIT) Certificate issued for your principal, M/s. 
Hapag Lloyd AG, Hamburg Germany PAN – AAACH 0979G  vide above referred letter 
filed through its agent in India M/s. Hapag Lloyd India Pvt. Ltd. on 14.01.2025 & 
22.01.2025 it  is certified that the application as well as the documents,  filed in this regard, 
were perused. On prima facie examination of the documents and details filed, it appears that 
the principal is entitled the benefit of Article 8 of the DTAA between India and Germany.  In 
view of this, the principal i.e. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg, Germany is entitled for 
 NOC (100% DIT Relief) on account of income from operation of the vessel operating in the 
international traffic, which are either owned or chartered by the principal for transportation 
of passengers, mail, livestock or goods carried on by the principal within Indian ports.

 



Sl. No. Name of the Vessel Owned/Chartered Validity Period

1. Chicago Express Owned 31.03.2025

2. Yokohama Star Chartered 31.03.2025

3. Baltimore Express       Chartered 31.03.2025

4. Atlanta Express Chartered 31.03.2025

5. Wan Hai 505 Chartered 31.03.2025

6. TSS Amber Chartered 31.03.2025

         

3.       This DIT is issued with respect to payment related to Freight charges and other 
charges directly connected to operation of ships in international traffic. Therefore if there are 
any other charges which is not directly connected to operation of ships in international traffic 
the same will not be covered under this DIT.

4.       This certificate is being given on an undertaking given by the Principal that the 
ships/vessels referred above will be operated in 'international traffic' only during the period of 
this certificate. Income earned from feeder vessels, which connect to mother vessel, which 
are not owned, leased or chartered by M/s. M/s. Hapag – Lloyd AG Hamburg is not 
covered by this certificate.

5.       This certificate is issued and will be relevant only to M/s. Hapag – Lloyd AG 
Hamburg, Germany and not applicable to any other shipping lines.  This certificate shall 
remain in force for the Financial Year 2024-25 unless it is cancelled or modified before the 
expiry of the said Financial Year and the reason of the cancellation or modification will be 
intimated to you accordingly.  However, any income earned for the transportation of 
passengers, mail livestock or goods within India is not covered by this NOC (DIT Relief 
Certificate).

          This certificate is provisional in nature and subject to the final assessment.
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